



svspes1494d18

Č. j.: SVS/2021/075963-G  
Vyřizuje: Ing. Pavlína Puciová  
Telefon: + 420 778 782 910  
V Praze dne 16.06.2021

Zadavatel:	<b>Česká republika</b>
Sídlo:	Slezská 7/100, 120 00 Praha 2
IČ:	00018562
Název veřejné zakázky:	<b>„Obnova počítačového vybavení pracovníků SVS ČR“</b>
Evidenční číslo:	SVS/2021/061362-G
Spis. zn. VZ:	S-SVS/2021/055805-G
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2021-018035

## Vysvětlení zadávací dokumentace k žádosti dodavatele

Státní veterinární správa jako zadavatel nadlimitní veřejné zakázky dle §§ 55 a 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) „Obnova počítačového vybavení pracovníků SVS ČR“ obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK (profilu zadavatele Státní veterinární správy - dále jen „profil zadavatele“) žádost dodavatele o vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace. Na základě výše uvedené skutečnosti a v souladu s bodem 11 výzvy k podání nabídek uveřejněné dne 18.5.2021, poskytuje zadavatel vysvětlení ohledně zadávací dokumentace v níže uvedeném znění, a to stejným způsobem, jakým Zadavatel uveřejnil zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele: <https://zakazky.svscr.cz>.

### Dotaz č. 1

*„U NTB typ 2 požadujete celkovou hmotnost 1,5 kg. Bude zadavatel akceptovat takové zařízení, které při splnění všech požadovaných parametrů bude dosahovat celkové hmotnosti 1,59 kg? Domníváme se, že tímto výrazně rozšíříte okruh možných dodavatelů a současně nikterak neomezíte koncového uživatele v jeho potřebách. Pokud dané nebudete moci akceptovat, poté žádáme o provozní odůvodnění, zejm. jak navýšení o 90 g ovlivní jaké potřeby koncového uživatele.“*

Odpověď:

Zadavatel stanovil hodnotu parametru na základě vyhlášeného „Standardu pro nákup ICT komodit pro rok 2021“, který je pro zadavatele závazný. Hodnota pro poptávaná zařízení je stanovena jako hraniční na základě potřeb Zadavatele a nezužuje zásadně okruh uchazečů. Zadavatel nebude hodnotu nastaveného parametru měnit.

## Dotaz č. 2

*„U NTB typ 2 požadujete u operační paměti možnost doplnění na celkovou velikost 64 GB. Bude zadavatel akceptovat takové zařízení, které při splnění všech požadovaných parametrů umožní rozšíření operační paměti na 40 GB RAM? Domníváme se, že tímto výrazně rozšíříte okruh možných dodavatelů a současně nikterak neomezíte koncového uživatele v jeho potřebách. Pokud dané nebudete moci akceptovat, poté žádáme o provozní odůvodnění, zejm. jak ponížení o 24 GB z možného doplnění ovlivní jaké potřeby koncového uživatele, resp. k jakým účelům využije koncový uživatel daných 24 GB nad rámec našeho návrhu.“*

Odpověď:

Zadavatel stanovil hodnotu parametru na základě vyhlášeného „Standardu pro nákup ICT komodit pro rok 2021“ s přihlédnutím k vlastním potřebám na možnou rozšiřitelnost paměti pro tento typ zařízení. Hodnota pro poptávaná zařízení je stanovena jako hraniční a nezužuje zásadně okruh uchazečů. Zadavatel nebude hodnotu nastaveného parametru měnit.

## Dotaz č. 3

*„U vybraných položek požadujete dobu dodání do 5 pracovních dnů, příp. do 60 dnů od nabytí účinnosti smlouvy. Taková doba dodání nereflektuje současnou situaci na trhu. Většina dodávaných produktů se bude vyrábět přímo pro zadavatele u výrobce, tzn. nelze takovou dodací dobu splnit ani skladovými zásobami, neboť takové zpravidla neexistují. Vzhledem k nedostatku výrobních kapacit a součástek trvá obecně výroba produktů déle než v minulosti, navíc situace na přepravním trhu je vysoce nepředvídatelná. Přizpůsobí se zadavatel trendu i ve veřejném sektoru a uzpůsobí dodací lhůtu současným podmínkám na trhu? Žádáme zadavatele, aby prodloužil dobu dodání na min. 90 dnů ode dne nabytí účinnosti smlouvy.“*

Odpověď:

Zadavatel v ZD uvedl harmonogram dodávek tak, aby pokryl aktuální i dlouhodobou potřebu chybějících zařízení pro své pracovníky. Zadavatel, se i s přihlédnutím k aktuální situaci na trhu nedomnívá, že by počet a rozvržení poptávaných ks byl tak vysoký, aby nebylo možné lhůty splnit s využitím skladových zásob, resp. řešit harmonogram dodávky včasnou objednávkou u výrobce. Zadavatel nebude požadovaný harmonogram dodávek měnit.

S pozdravem

Ing. Pavel Jahoda  
ředitel odboru ekonomického  
podepsáno elektronicky